

溫市警局3華裔榮升警長

【明報專訊】昨日溫哥華警察局為3位新晉升的華裔警長舉行一場與中文傳媒會面的記者會。3人中除前市警發言人周偉儀，還有曾負責調查伍偉志案件（Wai Chi Michael Ng，音譯）的香港移民楊子亮，以及與妹妹同為溫市警員的余芝蘭。

此次警長選拔，共有45名人提出申請。候選人需經過筆試、管理能力測試、口試及個人簡歷4大關口，結果25人中選。1991年從香港移民本地的楊子亮曾在美國攻讀商科，被問及為何轉行當警察時表示，目前的工作很多涉及經濟犯罪，之前所學經常可派上用場。他強調，本省勞工市場繁榮，高薪絕對不是吸引年輕人加入警界的原因。作為市中心東端的一

名巡邏警員，他很多時候都要面對街頭混亂場面，或有人自殘的情況，隨時加班更是家常便飯。早前負責調查加國首宗販賣人口案被告伍偉志時，他也曾深入內陸便衣偵查3個月之久。他指，對於那些打算入行者來說，最重要是對警察工作感興趣，並富於社會責任感。

已經在警隊服務15年的余芝蘭於本地出生，祖籍廣東台山。她回憶說，當年從卑詩大學社會學畢業後

即申請成為警察，當時整個溫市警隊只有3名華裔女警。因為怕媽媽擔心，很長時間都和爸爸一起瞞住她。而現在她的工作已經獲全家支持，最小的妹妹幾年亦前加入警隊，與姐姐一起成為溫市警局姐妹花。而家人得知她升職的好消息後，更已經聚餐慶祝。

余芝蘭於15個月前產下一對龍鳳雙胞胎。她指，成為母親後，讓她在工作中更關注人性的一面，顧及



楊子亮



余芝蘭



周偉儀

在3名華裔新警長中，周偉儀因曾擔任市警發言人而被公眾熟悉。目前他已調任招募專員，負責為警

隊補充新人。他昨日承認目前招募工作面臨很多挑戰，鼓勵更多華裔英才加入警員行列。

辨乳癌類別研究成績斐然 專家盼12年後百分百治癒

【明報專訊】加拿大乳癌研究聯盟（Canadian Breast Cancer Research Alliance）舉行第5屆 Reasons for Hope 乳癌研討會。主辦單位表示，辨別各種類乳癌的工作已接近完成階段，研究員現正致力就每一種乳癌找出個別治療方法，希望在12年之後將「殺手乳癌」一詞絕迹，讓乳癌患者全部可以治癒。

主辦單位發言人奧利沃圖醫生（Dr. Ivo Olivotto）表示，乳癌研究多年來取得重大進展，特別是在1975年至1995年間，現時辨別各類乳癌的研究已接近完成階段。

「現在乳癌康復者於病癒後10年的死亡率是15%，比起1975年的40%，及1995年的20%，研究成果令人滿意。」奧利沃圖醫生說，

現時研究員的共同目標，是希望於2020年之前，令「殺手乳癌」一詞成為歷史。

奧利沃圖醫生說，乳癌研究目前面對的挑戰，已進展至就每一種乳癌尋求個別的治療方法，以及找出成本最低、副作用最少的最佳治療方式。

此外，研究員最為關注的另一項研究議題，是設法提升乳癌病患者治療前後的生活質素。奧利沃圖醫生指出，要提升乳癌病患者的生活質素，為每一名病患者度身訂造一套治療計劃也十分重要。

加拿大乳癌研究聯盟由全國8個醫療機構及關注團體組成，一直致力研究減低乳癌對患者的傷害，最終是希望乳癌不會令人死亡，研究工作包括預防及治療等方面。

「現在乳癌康復者於病癒後10年的死亡率是15%，比起1975年的40%，及1995年的20%，研究成果令人滿意。」奧利沃圖醫生說，



卑詩省長金寶爾（右一）昨日宣布，卡比蘭奴學院將升格為大學，更名為「卡比蘭奴大學」。

卡比蘭奴學院晉升大學

【明報專訊】卑詩省長金寶爾與專上教育廳長高爾（Murray Coell）昨天宣布，卡比蘭奴學院（Capilano College）將升格為大學，更名為「卡比蘭奴大學」（Capilano University）。

金寶爾表示，卡比蘭奴大學將在其本已享有國際聲譽的課程，諸如動畫、旅遊及藝術，包括加西最大的電影課程的基礎上「百尺竿頭，更進一步」。高爾稱，隨着此間新大學服務北溫哥華/加里博爾迪（Vancouver-Garibaldi）地區，學生將能在較近住所攻讀大學課程。

卡比蘭奴學院設於1968年，並在

北溫哥華、史高米殊（Squamish）及陽光海岸設立校園。去年，超過8700名學生，包括745名國際學生攻讀卡比蘭奴學院的課程。這是本周內獲省府宣布升格為大學的第四間學院。

另一方面，省新民主黨專上教育評論員范廉明（Rob Flemming）批評省府在將一些學院升格為大學的同時，卻減少撥款，令到一些專上教育學院不得不裁減課程和裁員。

然而，專上教育廳長高爾對此反駁道，單是今年，省府給予本省25間公立專上教育學院的運作撥款將增加逾6800萬元。

米高霍克斯將獲頒卑大榮譽學位

【明報專訊】以主演《回到未來》電影系列而最為人熟悉和喜愛的演員米高霍克斯（Michael J. Fox，圖），將於下月獲得卑詩大學頒予榮譽學位。

卑詩大學昨天宣布，該校將在5月舉行的學位授予典禮和授獎儀式中，向在加拿大出生的米高霍克斯

頒予榮譽學位。在5月21日至28日舉行的儀式中，奧林匹克運動會選手Clara Hughes、著名建築師Bing Thom及另外7人同獲榮譽學位。

米高霍克斯在1961年於愛蒙頓出生，並於本那比長大。除了電視外，他亦在多部電影中演出，包括主演《回到未來》電影系列。

在1998年，米高霍克斯宣布自己已被診斷出患上帕金遜症。自此，他一直致力倡議對帕金遜症進行更多研究。根據卑詩大學，他在過去10年已為此籌募了1.15億元。

在2000年，他憑着在喜劇《Spin City》的精湛演出，得到第52屆艾美獎喜劇類的傑出演員獎。



加拿大中華盆景協會會長鄧燦高（右四）表示，今次展覽除了有大師級如陳克炎（左二）的作品之外，也有不少是初學者的作品，希望令公眾不要以為盆景藝術艱深，從而提高公眾對此藝術的興趣。（陳穎茵攝）

加華盆景展下周揭幕慶銀禧

【明報專訊】加拿大中華盆景協會將於下周舉行一連3天的盆景展覽，展出超過150件會員作品。協會會長鄧燦高表示，今年是該會創會25周年，希望能夠藉着這次銀禧展覽活動，讓更多中外人士認識盆景藝術，宏揚中國文化。

鄧燦高稱，今次展覽的重點展品，是由協會的技術顧問陳克炎創作的「杜鵑花」，這作品於上年在廣州獲得嘉許，獲選成為「世界盆景金獎集」內全球最佳作品之一。

鄧燦高又表示，今次參展的作品

●卑詩省列治文區註冊音樂教師協會（B.C. Registered Music Teacher's Association – Richmond Branch）將於明日下午12時至4時在Minoru Cultural Centre（列治文7700 Minoru Gate）舉行兒童鋼琴音樂會。這場音樂會也是列治文市Doors Open活動的一部分，該音樂會的收益將成為兒童的獎學金。

歡迎各界人士到場欣賞。詳情請電604-268-9559或瀏覽網址www.bcrmta.com。

●士達孔拿就業處定於本月29日（星期二）下午1時30分，假座溫市片打東街88號430

室，舉辦「職業培訓計劃講座」，內容介紹申請聯邦政府資助課程須知，歡迎參加。諮詢或報名請致電604-689-7594。

●北岸多元文化協會將於5月5日至6月27日舉辦成人英語課程（英文班）、會話班、長者英語課程、簡短故事書研習小組，查詢請電604-988-2931或瀏覽www.nsms.ca

●慕迪港頌恩堂靈會之《至聖所》活動將於5月15日至18日（星期四至星期日），在慕迪港頌恩堂（2622 St. Johns Street，滿地寶），由馮津牧師主講，查詢可致電604-939-8281。

愛健溫熱按摩床 品嘗體驗中心

腰椎按摩

+全新 溫熱按摩功能
迅速緩解您的疲勞！兩種型號(全身/半身)
廠家大傾銷(全身)原價\$2300 特價\$999 (包稅)
(半身)原價\$1800 特價\$799 (包稅)

廠家保修兩年(可分12個月付款加稅)
如不方便到本店，可以電話定購
免費送貨及安裝，可以先買後付款
如不滿意，可退貨，免手續費

地址:#6-4501 North Road, 本拿比 電話: 604-767-2781

溫哥華順德聯誼會成立啟事

溫哥華順德聯誼會定於2008年5月25日成立，本會為居住在溫哥華的順德鄉親聯誼服務。為同鄉之間互相交流、互相幫助、增進友誼提供平台。本會歡迎順德籍鄉親及順德的朋友參加。有意加入者請於網上下載會員登記表，填妥後寄回本會。

地址: 6650 President Place, 8181 Cambie Road, Richmond, B.C., Canada V6X 3X9
同鄉會網頁:<http://shundevan.ogo.cc>
電郵:shundevan@163.com
聯絡電話: 604-304-8844
聯絡人: 李錦圖 Simon Li 778-994-7777
葉肖霞 Jessica Ye 778-882-9063
何衛平 Peter Ho 778-996-0803
傳真號碼: 604-304-2844



列治文
殯儀館

各類傳統殯儀及
火葬儀式服務
經驗豐富
妥善安排
華人服務

華人代表：

孫立民 (Raymond)

手提: 604-817-1723 (24小時)

RICHMOND FUNERAL HOME

地址: 列治文 8420 Cambie Road

(即置地廣場對面)

電話: 604-273-3748